

尝百藕宴、荷花宴!

快来肥西赏“荷香风景廊道”

星报讯(张静 孙志勇 记者 董艳芬) 7月21日,以“清溢大湖名城 莲香秀美肥西”为主题的2018中国·肥西首届荷花文化节即将拉开帷幕。届时,沿肥西的“荷香风景廊道”即可欣赏主要分布于肥西县三河镇、山南镇、丰乐镇一线的近万亩荷塘众多品种荷花盛开的盛况,全程约50公里,有效“莲”动三河国际荷花博览园、丰乐万亩荷花园、山南太空莲基地,近千种荷花渐次盛开。广大游客在此不仅看到品种丰富的各类荷花,还能去荷花基地品荷花新茶、享荷花盛宴,听荷塘音乐会、偶遇“荷花仙子”,共享夏日避暑赏荷的清凉慢生活。

据悉,为更好的与广大游客互动,肥西县在举办首届荷花文化节期间,除满足大家避暑赏荷、品美食、逛景点的需要,还推出“我与荷花比笑脸”活动,前去肥西“荷香风景廊道”游玩的市民和游客可以通过关注“微美肥西”公众号,在底部菜单输入“笑脸”或是“我与荷花比笑脸”字样即可获得报名页面,上传自己或者家人与荷花的合影,就有机会赢万元现金大奖。

本届荷花节历时50多天,含四大主题、二十多项



精彩系列活动,等你来参与。

值得一提的是,在肥西县全力打造“荷花文化节”统一品牌,隆重推出“肥西荷香风景廊道”的同时,作为与肥西县结对的扶贫县——阜南,也成为本次肥西荷花文化节的重点宣传对象。8月18日-31日举办第一届荷花美食节,共同打造“荷花文化节”品牌,以文化旅游发展带动贫困地区乡村经济发展,助力阜南脱贫工作。

合肥园林昼夜“抗旱护绿” 新植苗木每天浇水两遍

星报讯(张新正 记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市林业和园林局获悉,为积极应对极端高温天气,做好夏季园林绿化抗旱工作,要求对新植苗木和已现缺水路段绿化每天浇水不少于一次,重点路段早晚各一次。对土壤板结的路段和树池,要采取先松土再浇水、开挖树穴灌水等方法。

同时,高度关注社会绿化抗旱工作,把小区、企事业单位,私人门前绿化纳入各区绿化抗旱监管范围。通过广泛宣传、发动社会力量,充分调动街道、社区和小区物业、企事业单位、市民抗旱护绿的积极性,同时加强对社会绿化抗旱工作的指导,积极消除绿化抗旱工作“盲区”。

三河镇“四项举措”推进民生工程

星报讯(孙志勇 陈永宏 记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者从肥西三河镇获悉,该镇牢固树立抓项目就是抓民生、抓民生就是惠民生的意识,采取有力措施,真抓实干,实施“四项举措”扎实推进民生工程建设。

为高标准、高质量实施好各项惠民工程,该镇按“定人员、定任务、定时限、定责任”的目标倒逼工作机制和推进机制,细化工作进度清单、明确工作责任清单,为民生工程有序推进提供制度保障。镇村干部坚持主动服务、跟踪服务,切实提高服务水平和能力。及时协调、解决危房改造、畅通工程、水利建设、美丽乡村项目存在的困难和问题,为项目施工单位创造良好的施工环境。

此外,全镇在民生工程建设过程中,实行党政班子成员进驻负责制,项目从开工到竣工全过程监督。同时适时邀请县人大代表、党员代表及群众代表对民生工程质量、工作进度、实施情况、项目资金进行抽查、督查,充分发挥社会监督作用,力争将每一项工程建成让群众放心的民生工程,确保建一处、成一处、发挥效益一处。

金刚台西河邀您启程入豫 森林美女挑战赛成功举办

星报讯(记者 张贤良) 金刚台激情漂流、步步娇玻璃吊桥、独具特色的傣族表演……7月12-13日,2018河南商城金刚台西河景区首届森林美女挑战赛成功举办。在炎炎夏日邂逅清凉西河,让这个七月充满独特风情。此次挑战赛从数百名报名选手中选拔出八位美女,分为四组,以PK形式来决定团队胜负。赛事分为金刚台激情漂流、创意抖音视频拍摄、我想和你“拍”等三场,通过网红美女的亲身体验、与现场游客互

动等环节,将金刚台的特色项目传递给更多的游客。此外,独具民族特色的傣族表演、全长368米落差200米的西河步步娇玻璃吊桥、不逊欧美的丛林穿越等活动更是将比赛引向高潮。

据了解,金刚台西河景区是国家AAAA级景区,位于河南省信阳市商城县境内。金刚台峡谷漂流全长6公里,全程体验2.5小时,总落差200米,峡谷溪水清澈见底,漂流地段跌宕起伏,被誉为“豫南高山峡谷第一漂”。

星立方
STAR MATRIX

星报传媒融媒体中心平台

2017年,星报传媒整合打造“星立方”融媒体平台,构建全流程在线化“中央厨房”,重塑“报、画、网、端、微、视”六位一体的融媒体传播格局,以《市场星报》和《安徽画报》为基础,以安徽财经网和掌中安徽移动端为两翼,以微信微博矩阵和星视频VR为突击队,建设新型主流媒体。

安徽画报
www.ahhuabao.cn

安徽财经网
www.ahcaijing.com

微信/微博平台

掌中安徽

星视频
STAR VIDEO